Akustisches Gedachtnis

Hore dir die kleinen Geschichten aufmerksam an, am Ende kommt dazu
jeweils eine Frage.

1)

2)

3)

Stell dir vor, du bist ein Busfahrer. An der ersten Haltestelle steigen
6 Fahrgaste zu. An der zweiten Haltestelle steigt einer wieder aus,
aber 5 steigen ein. An der dritten Haltestelle steigt keiner ein. 3
steigen aus. Als der Bus das nachste Mal halt, steigen 2 aus und 9
steigen ein. An der letzten Haltestelle steigen alle

verbleibenden Passagiere aus. Wie alt ist der

Busfahrer?

Ein schweizer Flugzeug kommt in ein Unwetter. Der Pilot versucht
das Schlechtwettergebiet zu umfliegen, schafft es aber nicht. Die
Passagiere mussen sich anschnallen, die Schuhe ausziehen und die
Flugbegleiter erklaren noch einmal, wie die Sauerstoffmasken
benutzt und die Schwimmwesten angelegt werden. Schlie3lich sind
die Turbulenzen so stark, dass das Flugzeug auf der
belgisch-niederlandischen Grenze abstiurzt. Wo

werden die Uberlebenden begraben (in der Schweiz,

in Belgien, in den Niederlanden oder wo sonst)?

Vor Gericht soll folgender Fall verhandelt werden: Helmut P. méchte
Marie S. heiraten. Marie ist die Schwester von Anne P., der Witwe

von Helmut P. Kbnnen Helmut P. und Marie S. heiraten?




Losungen:

Héattest du es gewusst? Wer genau zuhort, findet die Losung in der

Fragestellung.

1. Der Busfahrer ist so alt wie du, denn du sollst dir zu Beginn ja
vorstellen, du seist der Busfahrer.

2. Die Uberlebenden werden nicht begraben!

3. Helmut kann die Schwester seiner Witwe nicht heiraten, denn seine

Frau ist Witwe, weil Helmut schon gestorben ist.



